



Місто робітничче

ВАТУТІНСЬКА МІСЬКА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

№10 (353)
П'ЯТНИЦЯ,
12 березня 2004 року

Виходить раз
у тиждень.

Ціна договірна

Кобзаря шанували від Моринців до Києва



У березні виповнилося 190 років від дня народження нашого вітчизняного земляка Тараса Григоровича Шевченка. Як повідомила прес-служба облдержадміністрації, святкові заходи з нагоди цієї дати розпочалися на Звенигородщині,

у селі Шевченковому. 04.03.2004 р. тут відбулися урочисті збори та концерт. Цього ж дня, 4 березня, в Черкаському будинку вчителя відбувся конкурс читців. 5 березня на сцені драмтеатру виступив камерний оркестр обласної філармонії.

9 березня, в день народження Т.Г.Шевченка, відзначення його пам'яті відбулося в Моринцях, Шевченковому, Черкасах, Каневі та інших населених пунктах області покладанням квітів до пам'ятників Великому Кобзарю. В обласному центрі після реконструкції було відкрито оновлений музей "Кобзаря" Т.Г.Шевченка і відбудеться презентація поштової марки, випущеної до 190-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. У Каневі влаштована вистав-

ка робіт черкаських художників, в обласному центрі — учнів шкіл естетичного виховання області. У приміщенні обласного музично-драматичного театру ім. Т.Г.Шевченка відбулося урочисте засідання представників громадськості Черкащини. Збори та святковий концерт за участю майстрів мистецтва області цього ж дня відбулися в Києві в Національній опері, а в столичному Будинку органної та камерної музики з концертом виступила солистка Черкаської філармонії народна артистка України Валентина Саввуло.

А 10 березня стартувала обласна естафета культури "Тарасовими шляхами", яка охопила райони й міста Черкащини і завершиться 22 травня на Черній горі в Каневі.

Конкурс юних поетів

В переддень святкування 190-ї річниці з дня народження генія українсько-



Яна Чеботаренко



Ярослав Здоровило

го народу Т.Г.Шевченка за сприяння відділу у справах

сім'ї та молоді міськвиконкому відбувся міський конкурс юних поетів "Тарасовими шляхами", в якому взяли участь учні загальноосвітніх шкіл міста.

Компетентне журі на чолі з В.М.Бурієм уважно прослухало всіх учасників у двох вікових категоріях: 7-14 років та 14-18 років. За словами Валерія Михайловича, у цьому конкурсі немає переможців, бо вихід на широкий загал зі своїми поезіями, а яких почасти відкриваються найпотемніші порухи душі, — це вже перемога.

Емоційно насиченими, сповненими громадського звучання були вірші Ярослава Здоровила (школа №2), Тіграна Арутюняна (школа №5), Яни Чеботаренко (школа №6), Олександри Крипунської (школа №1).

Журі було в скрутному становищі, визначаючи достойних представити місто на обласному конкурсі, який відбудеться незабаром у Черкасах. Та все ж оригінальними думками, поглядами на світ вирізнялися поезії Тетяни Овчаренко (школа №2) та Валентини Іщенко (школа №5).

З цього часу творчі юних ватутинських поетів стали жити власним життям. Тож хай на своєму шляху вони зустрічають вдалині читачів та справедливих критиків. А

авторам бажано натхнення, нових вражень, що стануть сюжетами нових віршів.



Тетяна Овчаренко



Тігран Арутюнян

С.КУЩЕНКО.
Фото В.Бурія.

Покращення роботи ринку — нагальна потреба

З березня цього року Ватутинський міський голова В.Г.Руденко провів робочу нараду з питань стану додержання правил торгівлі на міському ринку і сплати ринкового збору.

Заслухано інформацію З.П.Бучак — завідувачки відділом соціально-економічного розвитку, містобудування та архітектури міськвиконкому.

В обговоренні питань зазначеної теми взяли участь заступник міського голови В.Г.Паламарчук, директор ринку Д.Ф.Лявчук, інспектор служби ветеринарної медицини Звенигородського району М.П.Кобко, помічник санітарного лікаря з гігієни харчування міської СЕС Н.Г.Мороз, інші.

Мова йшла про наявні порушення правил торгівлі на ринку. Це проявляється у використанні продавцями вагів та гир, які не відповідають вимогам державного стандарту, що спричиняє обважування покупуваних продовольчих товарів, у порушенні санітарних правил торгівлі продовольствами.

Мас місце торгівлі забороненими товарами — домашніми консервами, кров'язкою, зельцем, а торгівля молоком, сиром ведеться не з прилавків, а прямо із землі

чи тротуарів, що є грубим порушенням санітарних норм.

Мас місце також торгівля продовольчими і промисловими товарами за межами ринку, що ускладнює контроль за якістю обслуговування споживачів.

Допускається ігнорування продавцями сплати ринкового збору, із-за чого не надходять прогнозовані платежі ринкового збору та місцевих податків, що унеможливає покращення умов роботи на ринку та обслуговування покупувачів.

З наслідків обговорених питань, — зазначає міський голова В.Г.Руденко, — напрошується висновок, що адміністрація ринку не може явити відповідних заходів до налагодження роботи із справними вагами та гирями; міська СЕС не може належним чином контролювати якість м'яса, яке реалізується на ринку; а міське відділення ОДП не забезпечує роботи з контролю за повнотою і своєчасною сплатою ринкового збору.

Розроблено заходи, реалізація яких повинна виправити становище на ринку. Це не терпить зволікання.

П.БЛАЖКО.

Міжвідомча координаційно-методична рада

на своєму засіданні 28 лютого цього року розглянула стан виконання програми юридичної освіти населення м. Ватутиного на 2002-2005 роки у 2003 році та активізацію роботи по виконанню цієї програми в 2004 році. Інформацію про це зробив відповідальний секретар МКР, головний спеціаліст міського управління юстиції Ю.В.Грушенич.

Про роботу міського центру соціальних служб для молоді щодо інформаційно-правового забезпечення молодіжного середовища та виховання молоді доповіла спеціаліст ЦССМ С.В.Ткаченко.

Заслухано також звіт члена МКР

В.М.Траценка — керуючого справами виконкому міської ради про його участь у правовій освіті населення міста.

Заступник голови МКР, начальник міського управління юстиції С.В.Черкашина, яка вела засідання, повідомила, що досвід нашої МКР узгоджено і рекомендовано для впровадження іншим МКР обласним управлінням юстиції.

Наголошено на необхідності подальшої праці у напрямі юридичного виховання населення.

Власна інформація.

Перехід на літній час

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 р. №509 на території України 28 березня 2004 року о 3 (трьох) годині за київським часом запроваджується літній час переводження стрілки годинника на 1 (одну) годину вперед, повідомили Українформу в державному комітеті України з питань технічного регулювання та споживчої платтики.

ІНДЕКС ІНФЛЯЦІЇ

За повідомленням Державного комітету статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) у лютому 2004 року становив 100,4 відсотка порівняно з січнем 2004 року.

За період січень-лютий 2004 року він становив 101,8 відсотка, а за період — січень 1998 року по лютий 2004 року — 209,0 відсотка.

ЧЕРТОВЕ НАВЧАННЯ ДЕПУТАТІВ

Ватутинської міської ради відбулося 3 березня цього року.

Про стан і тенденції релігійної ситуації в Україні, на Черкащині, в місті Ватутині доповів член Національної спілки журналістів України, вчитель — релігізнавець В.М.Бурій. Валерій Михайлович відповів на численні запитання слухачів у відповідності із Законом України "Про свободу совісті та релігійні організації".

Власна інформація.



Міцного здоров'я, щастя

Цими дніми відзначив свій поважний ювілей заступник Ватутинського міського голови Григорій Степанович ЦИКАЛЕНКО. Вітаємо Вас, шановний Григорію Степановичу, з пам'ятним ювілеєм від дня народження, щиро хочемо Вам міцного здоров'я, людського щастя, нових успіхів у праці на користь міської громади.

З повагою

міський голова В.Г.РУДЕНКО, міська рада, міськвиконком.

Головний критерій — прибутки

На колегії облдержадміністрації обговорили підсумки роботи в минулому році

Ділова розмова на розширеному засіданні колегії облдержадміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку на минулий рік була позначена відвертістю оцінок та вичерпним аналізом зробленого. Звичайно, можна було б, удивляючись досить неоптимістичними показниками економічного зростання регіону, позитивними зрушеннями в соціальній сфері, лише побіжно спититися на недоліках. Однак, ставлячи перед собою і областю завдання великі і відповідальні, голови облдержадміністрації Вадим Лыщенко разом з колегами пішов набагато далі, вказавши на гострі проблеми, прорахунки та недоробки, яких можна було й не допустити, якби підрозділи облдержадміністрації, органи виконавчої влади на місцях працювали цілеспрямованіше, наполегливіше.

Економічні здобутки оцінювалися крізь призму соціальної спрямованості. Адже що б ми там про економіку не казали, все ж головне — людина. Як не порадити, що середньомісячна зарплата зросла в області на 32,5 відсотка, а борги з її виплати зменшилися на стільки ж. Що реальна платоспроможність населення збільшилася на 20,7 відсотка, а обсяг роздрібного товарообороту майже так само зріс. Що відчутно збільшилася реалізація платних послуг.

Головним критерієм ефективності роботи залишається фінансовий результат господарювання, іншими словами — що в підсумку: збитки чи прибутки? Від цього й потрібно танцювати. І якщо районна державна адміністрація, місцевий орган самоврядування можуть відзначити, що кількість збиткових підприємств відчутно зменшилася, значить, їхні зу-

силли не були марними. Адже за нарощуванням обсягів виробництва, зростанням кількості прибуткових підприємств, що відмічалось на колегії, одразу йде вирішення комплексу соціальних питань.

Чи вдається в області подолати збитковість? На жаль, до кінця поки що ні. Хоч від'ємне сальдо проти попереднього року відчутно скоротилося, а питома вага збиткових підприємств знизилася на 15,8 відсотка, останні продовжують "тягнути" економіку назад, тож і в цілому вона ще залишається збитковою. Більше третини підприємств продовжує працювати собі на шкоду. Подекуди так господарюють, що згадується анекдот: — "Кімчай, мовляв, торгувати, бо вже нічим здачі давати..."

Начальники галузевих управлінь облдержадміністрації Володимир Невесенко, Василь Корнієнко та Володимир Куле-

ша, міські голови, голови райдержадміністрацій у своїх виступах назвали причини недоліків, запропонували шляхи значного поліпшення ситуації в соціально-економічному розвитку міст і районів. Був зосереджено головну увагу на забезпеченні нарощування обсягів виробництва на кожному підприємстві. Під особливий контроль взято структурні зміни у провідних галузях економіки, підвищено інноваційну активність. Під персональну відповідальність керівників галузевих управлінь, голів райдержадміністрацій та міських голів взято погіршення заборгованості із заробітної плати, а її середній рівень нинішнього року в області взялися довести до рівня прожиткового мінімуму. Будуть відпрацьовані схеми збалансованості робочої сили за напрямками діяльності та районами, а зростання безробіття, яке ще чимале, планується пригупити. Райдержадміністрації, міськвиконкоми, управління облдержадміністрації, податківці допоможуть усебічно проаналізувати причини збитковості кожного підприємства та фінансово їх оздоровити.

З метою посилення контролю за здійсненням намічених заходів головне управління економіки вже запровадило моніторинг виконання основних показників по кожному району та місту.

9 березня Україна відзначає 190 років від дня народження Тараса Григоровича Шевченка

НІЖИНСЬКІ ДРУЗІ ПОЕТА

До Ніжина Тарас Шевченко приїхав 1846 року, подорожуючи Україною разом з Олександром Афанасьєвим-Чужбинським. Його привабляла можливість побачитися з Іваном Сошенком. Адаже саме ніжинці відіграли виняткову роль у його житті — викупили з кріпацької неволі. Подія, як ми знаємо, відбувалася в Петербурзі.

Все почалося в літньому саду. Українець з Богуслава, учень Петербурзької академії мистецтв Іван Сошенко помітив убогого молодика, який змалював античну статую. Першим відзначивши майстерський кист Тараса, він до кінця життя не міг змиритися і сприйняти його постичний дар. Це Сошенко відкрив Шевченку шлях до освіти і почав клопотатися долею обдарованого хлопця.

"У цей час я був добре знайомий з відомим малоросійським письменником Євгеном Гребінкою, — розповідав він пізніше М.К.Чалому. — От з ним я насамперед і порадився, як же допомогти нашому землякові. Гребінка широк поставився до моєї пропозиції, почав часто запрошувати Тараса до себе, давав йому читати книжки, переказував різні відомості. Потім уже я представив Тараса конференц-секретареві Академії мистецтв В.І.Григоровичу з великим проханням визволити його з жалюгідного становища".

З Гребінкою Тарас почав іноді бувати у придворного живописця О.Венеціанова, який разом із Григоровичем познайомив його з В.Жуковським.

Гімназії вищих наук князя Безбородька Є.Гребінка, автор творів про українську минулину, не міг не знати і про ніжинське походження петербурзького художника Олексія Венеціанова.

Оцей син ніжинського грека, маючи досвід викупили з кріпацької обдарованих юнаків, "в добром делі сыграл роль усердного и благого родного маклера", як ідично згадував про нього Тарас Шевченко в автобіографічній повісті "Художник".

А ось свідчення ще одного представника ніжинської вищої школи Аполлона Мокрицького, який розповів про Шевченка своєму вчителю в Академії мистецтв Карлу Брюллову і спонукав його до звільнення талановитого юнака від тяжких кайдани рабства.

"1838 рік. 25 квітня... Годині о другій пішов я до Брюллова. Неодовзі з'явився Жуковський з Віельгорським. Прийшов Шевченко. І Василь Андрійович вручив йому папір про його звільнення і забезпечення прав громадянства. Приемно було бачити що есену".

Варто згадати і поміщика Лохвицького повіту Петра Мартоса, який у 1822-1827 роках навчався у Ніжинській гімназії вищих наук в один час з Миколою Гоголем, Євгеном Гребінкою, Аполлоном Мокрицьким. У 1840 році він висту-



пив видавцем першого видання "Кобзаря" Т.Г.Шевченка, рукопис якого подав до Петербурзького цензурного комітету Євген Гребінка.

"Коли Шевченко і Чужбинський (останній до того ж і вихованець Ніжинського ліцею) приїхали в Ніжин, дак про їх приїзд зараз залунала чутка по місту і двері нашої квартири — не зачинялися найпаче від студентів: між ними тоді ще був відомий потім перекладач творів Шекспіра, Шіллера, Гете і Шевченка — Микола Гербель". Так описує цю подію Олександр Кониський.

Не забув Шевченко побачитися, хоч на коротенький час, зі своїм добродієм Сошенком, що учителював тоді в Ніжині.

Із заслання Шевченко

писав листи ще до одного представника ніжинської літературної школи — Віктора Зобіли. Того самого, який з 1847 року зберігав подарований Тарасом картус і порошок для настоянки. Нею і пом'янув він друга, після того як у складі 17 чоловік насипав йому могилу над домовиною у Каневі.

Тіло Шевченка з Петербурга в Україну перевозили через Ніжин. Зустріч була особливо урочистою. Біля застави на Московській вулиці зібралися представники ніжинської інтелігенції: ремісники з розгорнутими корогвами та цеховими знаками, студенти ліцею та гімназисти. Колісницю з труною великого поета, яку супроводжували Лазаревський та Честахівський, повезли Московською вулицею в огорожу Преображенської церкви. Після панакхиди, яку відправили на церковному майдані ніжинські священики, прикріпили до віка труни вінки і квіти. Церковна процесія провела труну через усе місто Київською вулицею, яка з 1917 року носить ім'я Тараса Шевченка. У 1991 році на пам'ять про цю сумну подію біля Спасо-Преображенського храму встановлено меморіальний знак. А в парку відпочинку імені Тараса Шевченка — пам'ятник великому українцю. Скульптор Олександр Скобляков.

На знімку: пам'ятник Тарасові Шевченку у Ніжині.

Надія ОНИЩЕНКО.
Фото Валерія Кичка.

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ФОРУМ УКРАЇНИ

Резолюція установчої конференції Черкаської обласної організації Всеукраїнського громадського об'єднання "Інтелектуальний форум України"

21 лютого 2004 року на установчій конференції створено Черкаську обласну організацію Всеукраїнського громадського об'єднання "Інтелектуальний форум України", ухвалено статут та обрано її керівні органи".

Ми, делегати установчої конференції, звертаємося до всіх жителів Черкащини об'єднати наш розум, енергію, духовність та інтелект на благо нашого народу, в ім'я процвітання рідного краю.

Наші дії мають спрямовуватися на розв'язання ключових проблем розвитку інтелектуального потенціалу суспільства.

Серед них: створення сприятливих можливостей для розвитку і суспільної вартості молодих обдарувань, реалізації талантів і професійних набуток фахівців інтелектуальної сфери;

підтримання наукових шкіл і центрів, учених, які займаються фундаментальною наукою, перспективними дослідженнями, а також громадських організацій і фондів цього спрямування;

збільшення обсягів фінансування на розвиток пріоритетних напрямів науки і техніки, духовності та культури; відстоювання прав людей на достойну роботу, гідну оплату праці, соціальні гарантії ветеранам, багатодітним і малозабезпеченим родинам.

Черкаська обласна організація Всеукраїнського громадського об'єднання "Інтелектуальний форум України" визначає пріоритетами своєї діяльності:

розширення практики проведення всеукраїнських творчих конкурсів та програм серед школярів для виявлення та підтримки юних обдарувань;

налагодження взаємодії громадських об'єднань з владними структурами для забезпечення пріоритетного розвитку науки, виробництва, освіти, медицини, мистецтва, для створення додаткових робочих місць молоді, зокрема, випускникам навчальних закладів;

відродження традицій українського мистецтва та підтримки інтелектуальної діяльності, культури і мистецтва; налагодження співпраці з представниками інтелектуальної еліти інших країн, української діаспори;

формування громадської думки про інтелектуальну працю, як про найпрестижнішу і перспективну сферу діяльності.

Ми звертаємося до органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, депутатів усіх рівнів підтримати програму діяльності Інтелектуального форуму України. Ми готові до широкої і плідної співпраці з громадськими організаціями, профспілками, трудовими колективами, з кожним, кому не байдуже поле нашої діяльності.

Скоординованою творчою працею примножимо сукупний інтелект нації заради розвитку нашої держави.

Маленьке свято

(З днем народження наша газета)



— Преса відіграє велику роль у нашому житті. Різноманітні газети, журнали інформують нас щодня, залишають в нашій пам'яті різні події, новини, факти, аргументи, які ми переосяслюємо, роблячи власні висновки. Преса виступає рушійною силою прискорення всіх суспільних процесів, формування загальнолюдських цінностей.

Саме такими словами розпочав виступ учні 5-Б класу загальноосвітньої школи №5 на своєму маленькому святі — відкритті класної газети "COOL клас".

Святково прибранний зал, ретельно приготовлена виставка періодичних видань, тиха, приємна музика, усміхнені обличчя гостей, зосередженість та урочистість ведучих — все це створило ту атмосферу свята, яка надовго залишиться у пам'яті учнів.

Разом з ведучими присутні перетворили славі сторінки історії становлення і розвитку журналістики на Черкащині.

Познайомилися із письменниками — земляками, лауреатами Шевченківської премії, публіцистами яких є взірцем для журналістської молоді. А оскільки всі журналісти, навіть найдавніші, розпочинали

свій творчий шлях у редакціях районних та міських газет, шестикласники вирішили більше дізнатися про газету, яка видається у рідному місті. Справжнім дарунком став для присутніх виступ Петра Федоровича Блажка — редактора газети "Місто робітнече". З недробною цікавістю уважно всі слухали про нелегкі роки його дитинства, навчання в технікумі та інституті, про перші роки перебування у нашому місті. Він, що стояв колінь у витоків створення матеріального добробуту міста, згодом став і одним із творців духовного життя ватутинців. Саме тому почесне право відкриття класної газети шестикласники наділи Петрові Федоровичу, який виставив сподівання, що "COOL клас" стане першим кроком у їхньому журналістському становленні. А на згадку про це чудове свято всі присутні отримали примірник першого випуску газети "COOL клас".

О.ГАЛУЩЕНКО, вчитель української мови та літератури Ватутинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5.

Фото Н.Пірогової.

Державна програма "Журналіст"

Кабінет Міністрів України своєю постановою затвердив розроблену Держкомтелерадіо державну Програму "Журналіст" на 2003-2010 роки. Як повідомили Укрінформом в прес-службі КМУ, головною метою даної Програми є розвиток засобів масової інформації, зокрема державних та комунальних, а також розв'язання проблем журналістів та журналістики.

Серед головних завдань, котрі пропонуються вирі-

шити цією Програмою, визначається послідовне розв'язання виробничих, соціальних і матеріальних проблем журналістів, а також поліпшення умов діяльності ЗМІ засновниками, якими є органи державної виконавчої влади та органи місцевого самоврядування. Також в Програмі визначені заходи, спрямовані на зміцнення матеріально-технічної бази редакцій державних та комунальних газет, журналів та телерадіо-

компаній, підвищення ролі та статусу професії журналістів, оптимізація кадрового збереження комунальних та державних ЗМІ, модернізація системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації журналістських кадрів для комунальних та державних ЗМІ. Також серед головних завдань визначено розроблення законопроектів з питань засобів масової інформації та соціального захисту журналістів.

Споживач

Вимоги до засобів ваговиміральної техніки

1. Всі ваги повинні пройти державну повірку і мати повірочне тавро (пломбу), заводський номер.
2. Встановлені на міцному стійкому столі.
3. Встановлена стрілка циферблатних вагів на нульову відмітку.
4. Товар розташовується посередині чашки.
5. Засоби вимірювання встановлюються таким чином, щоб покупець міг спостерігати весь процес відпуску товару.
6. Гирі повинні бути очищені від бруду і не мати пошкодження.
7. Забороняється для торговельних операцій:
 - використовувати ваги побутового призначення;
 - ваги, що не пройшли держповірку;

- залишати гирі на місці після зважування;
- встановлювати положення стрілок циферблатних вагів на нульову відмітку за допомогою регулювання ніжок;
- встановлювати ваги по рівню шляхом підкладання під ніжки предметів;
- використовувати замість гирі інші предмети;
- встановлювати гирі на обидві чаші вагів;
- використовувати гирі для зважування товару, маса якого менша від діапазону шкали.

ПЕРЕВІРКА ВАГІ ТОВАРУ СПОЖИВАЧАМИ ПРОВОДИТЬСЯ НА КОНТРОЛЬНИХ ВАГАХ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ НА РИНКАХ, В МАГАЗИНАХ.

В МИНУЛОМУ РОЦІ ЗАРЕЄСТРОВАНО ВИПАДКИ ЗАХВОРЮВАННЯ НА СКАЗ

Проїшовши вулицями нашого міста, можна побачити в різних місцях зграї бездомних собак. Та відомо, що тварини, а саме собаки, коті, лисиці є носіями тяжкого захворювання — сказу.

Сказ — дуже небезпечна невилкована хвороба, яка викликається вірусом, що виділяється з слиною. Здорові тварини заражаються, поїдаючи хворих звірів або при укусах чи облизванні. Хворі тварини, можуть нападат на людей та інших. У них піднятий хвіст, опущена голова, підвищене слиновиділення, нескоординовані рухи. Вірус потрапляє в організм при укусах, лододяннях, при попаданні слини на шкіру, де є пошкодження. Від моменту зараження до прояву хвороби проходить від 2 тижнів до кількох місяців. При укусах не слід швидко зупиняти кровотіку, бо з кров'ю викликається вірус, рекомендується промити рану мильною водою.

При захворюванні з'являються неврологічний біль, нудота, рагта, загальна слабкість. Через 2-3 дні піднімається температура. Хворі стають збудливими та сажливою, бояться води. Лікі від сказу немає, можливе лише профілактичне щеплення.

Тварин, які нанесли укуси, не слід забивати. Іх необхідно ізолювати та спостерігати за ними протягом 10 днів (за цей час ветеринарні спеціалісти зроблять висновок про стан здоров'я тварин).

Щоб уникнути нещасних випадків, в населених пунктах не повинно бути бродячих собак чи бездомних котів. Всім домашнім собакам та котам повинні бути зроблені щеплення проти сказу. Ні в якому разі не можна дратувати собак (це, в основному, стосується дітей).

Якщо тварина все ж покусала вас, негайно звертайтеся до лікаря. Своєчасно отримана допомога врятує вам життя.

КЕРІВНИЦТВО ЦВК СФОРМОВАНО

На засіданні Центральної виборчої комісії ухвалено рішення про обрання заступником голови ЦВК Ярослава Давидовича і секретарем ЦВК — Валентину Завалевську.

Ярослав Давидович — єдиний з членів попереднього Центрвиборчкому, призначений до нового складу Комісії. Його досвід в організації роботи ЦВК важко переоцінити — протатом 1997-2004рр.

Ярослав Васильович був її секретарем, Валентина Завалевська до призначення членом ЦВК працювала заступником керівника апарату у Вищій раді юстиції.

УСТАМИ ВЕЛИКИХ

Напромувише, чого досить людина — це вміння копати землю, покладатися їй криві від лебоді до жінки пархавшого все прекрасне на землі.

М.Горький.

Та людина, яку ти кохаєш в мені, значино, краще мене: я не такий. Та ти кохай, і я намагатимусь бути кращим, ніж є.

М.Приньвін.

ТЕЛЕТЕТІЖ ДЕНЬ

ПОНЕДІЛОК, 15.03

УТ-1

06.00 Доброго ранку, Україно! 09.00, 11.00, 15.00, 21.00 Вісті 09.20 Одніні істини 09.30, 11.10, 12.05 Для тих, хто вдома 09.45 Ситуація 09.50 Музичні новини 10.10 Знання і Голофаф Августа Волощина 10.40 Телемагазин 10.50, 14.35 Служба розшуку дітей 11.30 Абетка безпеки 11.40 Мена 12.25 Відео вас 12.55, 16.55, 19.30 Закон є закон 13.00, 15.10, 21.35 Мас-медіа 13.15 Наша пісня 14.25 М/ф 15.00, 21.00, 22.00 Вісті 15.15 Зірки, на сцену! 16.00 Т/с "Кігу" 16.25 Студія 5 17.05 Резонанс 17.05 Не хлібом єдиним 17.40 Під егідою Кадуцця 18.00 Україна: день за днем 19.10 Саме Той 19.35 Наголос 20.20 Експозит 20.40 Вечірня казка 20.50 Лотерея "Кено" 21.30 Діловий світ 21.40 Тема дня 21.45 Світ спорту 21.55 Ситуація 22.05 Наш футбол 22.45 Телереїтинг 23.35 Україна енергетична

УТ-2

12.00-14.00 Програми ОДТРК 14.00 М/ф 15.00 СВ-шоу 15.30, 20.15 Т/с "Бідна Настя" 16.25 Т/с "Всі жінки — відьми" 17.25 Поле чудес 18.30 Т/с "Ундіна" 19.30, 23.55 ТСН 21.15 Т/с "Лінії долі" 22.15 Д/ф

"ІНТЕР"

06.00, 07.10, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новини 06.05 Прогнози і співачки 07.00 Подробіччя 07.25 Англійський алфавіт для дітей 07.40 Абетка-малюк 07.45 Арифметика-малюк 08.20, 16.30 Народна платформа 08.25 Х/ф "Єдина" 10.25 М/ф 10.50 Д/с 12.15 Т/с "Сім'яні узні" 13.20 Академія сміху 14.00 Х/ф "Зориний десант" 16.35 Діючі особи 17.05 Піони-2004 18.55 Ключовий момент 20.00 Подробіччя 20.50 Т/с "Оперативний псевдонім" 21.45 Т/с "Невідкладна допомога" 22.50 Т/с "Бандитський Петербург. Барон" 00.00 Післязавтра

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.25 Казки від матусі і Катрусі 18.35 М/ф 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Педагогічні роздуми 19.30 Лігари 19.55 Від першої особи 20.35 Всеукраїнський вісник 20.55 Х/ф "Друг" 22.35 Земляки 22.55 Мелодром

Новий канал

06.25, 06.35, 07.15, 07.40, 08.35 Підіом 06.30, 07.30, 08.30, 09.00 Репортер 06.55 М/с 08.00 Посмініться, вас анімають! 09.10 Зка 09.55 Х/ф "Дурман любові" 11.50 Один за всіх 12.50 Х/ф "Чудовий гамбургер" 14.30 М/ф 16.05 Т/с "Дикий ангел" 17.05 Т/с "Баффі — переможниця вампірів" 18.05 Т/с "Клоун" 19.30 Т/с "Комісар Рекс" 20.30 Кунсткамера 21.05 Вікна 22.05 Х/ф "Місто щастя, штат Техас"

ВІВТОРОК, 16.03

УТ-1

06.00 Доброго ранку, Україно! 09.00, 11.00, 15.00, 21.00 Вісті 09.30, 11.15, 14.05 Для тих, хто вдома 09.45, 21.55 Ситуація 09.50, 19.35 Т/с "Утрюк по-ягтню" 11.35 Перехрестя 12.25 Відео вас 13.00, 15.10, 21.35 Мас-медіа 13.10 Форсаж 13.40 Духовний вісник 14.25 Милосердя 14.45, 16.40 Союз України любить 15.20 Хто в доні хазяїн? 16.00 Т/с "Кігу" 16.25 Студія 5 17.05 Театральна афіша 17.30 Право 17.55 Футбольні діалоги 18.25 Мена 18.50 Діловий світ 19.10 Саме Той 19.35 Дзвони народної пам'яті 20.50 Лотерея "Кено" 22.05 Пісні буде помік нас 23.00 Підсумки 23.30 Грід-шоу М.Поплавського

УТ-2

07.00, 08.30 Сніданок з "1+1" 07.02 ТСН 07.30, 18.30 Т/с "Ундіна" 09.00, 14.00 Т/с "Земля коханця, земля надії" 10.00 Телемагазин 10.10 М/ф 10.10 Мультифільм на замовлення 10.55 Торговий ряд 11.00 Зірки над зірками 11.05 Роздуми біля афіші 11.30 Зодняк 12.01 М/ф 12.10 Педроздуми 12.30 Пізнаємо світ разом 12.50 Обличчя 13.20 Герої Вітчизни 13.30 На зориних стежках 14.55 СВ-шоу 15.30, 20.15 Т/с "Бідна Настя" 16.25 Т/с "Всі жінки — відьми" 17.35 Хочу і буду 19.30 ТСН 21.15 Т/с "Лінії долі" 22.15 Без Табу 23.05 Т/с "Секс і місто"

"ІНТЕР"

06.00, 07.10, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новини 06.05 М/ф 06.25 Вадьорого ранку! 07.00 Подробіччя 07.25 Англійський алфавіт для дітей 07.35 Абетка-малюк 07.45 Арифметика-малюк 08.20, 16.45 Народна платформа 08.25, 21.45 Х/ф "Невідкладна допомога" 09.30 М/ф 10.00 Шанс 11.05 Країна порад 12.15 Т/с "Сім'яні узні" 13.20 Планета тварин 14.25 М/ф 14.35, 20.50 Т/с "Оперативний псевдонім" 15.40 Я все про Вас знаю 16.00, 18.00 Новини 16.50 Т/с "Жінка з ароматом кави" 17.50, 22.50 Т/с "Бандитський Петербург. Барон" 19.00 Кримінал 20.00, 00.00 Подробіччя

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.20 М/ф 18.30 В гостях у "Новачка" 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Уміюк 19.30 Вертикаль 19.40 Відкритий урок 20.00 Герої Вітчизни 20.35 Медична консультація 20.55 Х/ф "Чортів п'яниця" 22.35 Імена

Новий канал

06.25, 06.35, 07.15, 07.40, 08.55 Підіом 06.30, 07.30, 08.30, 09.00, 19.00, 00.00 Репортер 06.55 М/с 07.50, 08.35, 19.35 Т/с "Комісар Рекс" 09.10, 18.05 Т/с "Клоун" 10.10 Х/ф "Разозоник" 12.05, 21.15 Вікна 13.05 Х/ф "Пан директорса" 14.45 М/с 16.10 Т/с "Дикий ангел" 17.20 Т/с "Баффі — переможниця вампірів" 20.35 Кунсткамера 22.15 Х/ф "Арлетт" 00.40 Т/с "Ніліта" 01.30 Зона поці

СЕРЕДА, 17.03

УТ-1

06.00 Доброго ранку, Україно! 09.00, 11.00, 15.00, 18.50, 21.00, 22.00 Вісті 09.30, 11.15, 14.25 Для тих, хто вдома 09.45 Ситуація 09.50 Т/с "Утрюк по-ягтню" 11.35 Аудіоналі 12.05 Телемагазин 12.25 Відео вас 13.00, 15.10, 21.35 Мас-медіа 13.10 Сільський час 14.05 Клуб "Суперкниги" 15.15 Крок до зорки 16.00 М/с 16.25 Студія 5 17.00 Мок любов така 17.25 Народна служба порятунку — 01 18.00 Телефон податковий — 007 18.25 Зелений коридор 19.10 Саме Той 19.40 Галерея 20.05 Залітайте міністра 20.35 Вечірня казка 20.40 Суперлото, Кено 20.50 Мегалот 22.05 Пісні буде помік нас 23.00 Підсумки 23.30 М.Поплавський "Я вас люблю"

УТ-2

07.00, 08.30 Сніданок з "1+1" 07.30, 18.30 Т/с "Ундіна" 09.00, 14.00 Т/с "Земля коханця, земля надії" 10.00 Телемагазин 10.10 М/ф 10.20 Фестиваль народної хореографії ім. П.Вірського 10.55 Торговий ряд 11.00 Зірки над зірками 11.05 Фільм-вистава "Фарасони" 12.01 М/ф 12.10 У фокусі подій 12.50 Задзеркалля 13.20 У серці України 13.45 ЧСН 14.55 СВ-шоу 15.30, 20.15 Т/с "Бідна Настя" 16.25 Т/с "Всі жінки — відьми" 17.25 Хочу і буду 19.30, 23.55 ТСН 21.15 Т/с "Лінії долі" 22.15 Без Табу 23.05 Т/с "Секс і місто"

"ІНТЕР"

06.00, 07.10, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новини 06.05 М/ф 06.25 Вадьорого ранку! 07.00 Подробіччя 07.25 Англійський алфавіт для дітей 07.35 Абетка-малюк 07.45 Арифметика-малюк 08.20, 16.50 Народна платформа 08.25, 21.45 Т/с "Невідкладна допомога" 09.30 М/ф 10.00 Шанс 11.05 Країна порад 12.15 Т/с "Сім'яні узні" 13.20 Планета тварин 14.25 М/ф 14.35, 20.50 Т/с "Оперативний псевдонім" 15.40 Я все про Вас знаю 16.50 Т/с "Жінка з ароматом кави" 17.50, 22.50 Т/с "Бандитський Петербург. Барон" 19.00 Кримінал 20.00, 00.00 Подробіччя

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.20 М/ф 18.30 В гостях у "Новачка" 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Уміюк 19.30 Вертикаль 19.40 Відкритий урок 20.00 Герої Вітчизни 20.35 Медична консультація 20.55 Х/ф "Чортів п'яниця" 22.35 Імена

Новий канал

06.25, 06.35, 07.15, 07.40, 08.55 Підіом 06.30, 07.30, 08.30, 09.00, 19.00, 00.05 Репортер 06.55 М/с 07.50, 08.35, 19.35 Т/с "Комісар Рекс" 09.10, 18.05 Т/с "Клоун" 10.10 Х/ф "Діаманти" 12.05, 21.15 Вікна 13.00 Х/ф "Арлетт" 14.50 М/с 16.10 Т/с "Дикий ангел" 17.05 Т/с "Баффі — переможниця вампірів" 20.35 Кунсткамера 22.15 Х/ф "Портрет доверливості"

ЧЕТВЕР, 18.03

УТ-1

06.00 Доброго ранку, Україно! 09.00, 11.00 Вісті 09.30, 11.15, 14.25 Для тих, хто вдома 09.45 Ситуація 09.50 Рибалка 10.10 Лінія здоров'я 10.25 М/ф 11.00, 15.00, 18.50, 21.00, 22.00 Вісті 11.35 Були жонкою 12.25 Відео вас 13.00, 15.10, 21.35 Мас-медіа 13.10 Телешоу 13.55 Класик-прем'єр 15.20 Подорож у дитинство 16.00 Т/с "Кігу" 16.25 Студія 5 16.55 Мок любов така 17.20 Цей тасмичний світ 17.40 За великим рахунком 18.00 Не все так погано... 18.30 Енергетичне поле 19.10 Саме Той 19.35 УПА. Невідомі сторінки 20.35 Вечірня казка 20.50 Кено 21.55 Ситуація 22.05 Четверта влада 23.00 Підсумки

УТ-2

07.00, 08.30 Сніданок з "1+1" 07.30, 18.30 Т/с "Ундіна" 09.00, 14.00 Т/с "Земля коханця, земля надії" 10.00 Телемагазин 10.10 М/ф 10.20 Фестиваль народної хореографії ім. П.Вірського 10.55 Торговий ряд 11.00 Зірки над зірками 11.05 Фільм-вистава "Фарасони" 12.01 М/ф 12.10 Уміюк 12.30 Задекларуйте доходи 12.45 Земляки 13.05 Медконсультація 13.25 Відкритий урок 13.45 ЧСН 14.55 СВ-шоу 15.30, 20.15 Т/с "Бідна Настя" 16.25 Т/с "Всі жінки — відьми" 17.25 Хочу і буду 19.30, 23.55 ТСН 21.15, 00.20 Т/с "Лінії долі" 22.15 Я так думаю 23.10 Т/с "Секс і місто"

"ІНТЕР"

06.00, 07.10, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новини 06.05 М/ф 06.30 Камера сміху 07.00 Подробіччя 07.25 Англійський алфавіт для дітей 07.35 Абетка-малюк 07.45 Арифметика-малюк 08.20, 16.50 Народна платформа 08.25, 21.45 Т/с "Невідкладна допомога" 09.30 М/ф 10.05 М/ф 10.25 Все для тебе 11.05 Країна порад 12.15 Т/с "Сім'яні узні" 13.20 Планета тварин 14.30 М/ф 14.40, 20.50 Т/с "Оперативний псевдонім" 15.45 Я все про Вас знаю 16.55 Т/с "Жінка з ароматом кави" 17.55, 22.50 Т/с "Бандитський Петербург. Адвокат" 19.05 Дуетламен-шоу 20.00, 00.00 Подробіччя

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.20 М/ф 18.30 В гостях у "Новачка" 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Уміюк 19.30 Вертикаль 19.40 Відкритий урок 19.50 Відоме-невідоме 20.35 Задзеркалля 21.05 Х/ф "Летючий голландець" 22.35 Красуна Черніського національного університету 23.35 Імена 23.05 Муз. програма

Новий канал

06.25 Підіом 06.30, 07.30, 08.30, 09.00 Репортер 06.55 М/с 07.50, 08.35, 19.35 Т/с "Комісар Рекс" 09.10, 18.05 Т/с "Клоун" 10.10 Х/ф "Три мушкетери" 12.05, 21.15 Вікна 13.05 Х/ф "Портрет доверливості" 15.00 М/с 16.10 Т/с "Дикий ангел" 17.05 Т/с "Баффі — переможниця вампірів" 20.35 Кунсткамера 22.15 Х/ф "Діно проти вулкана"

П'ЯТНИЦЯ, 19.03

УТ-1

06.00 Доброго ранку, Україно! 09.00, 11.00, 15.00, 18.50, 21.00, 21.55 Вісті 09.30, 11.15, 13.55 Для тих, хто вдома 09.45 Ситуація 09.50 Четверта влада 11.40 Модна лінія 12.20 Відео вас 13.00, 15.10, 21.35 Мас-медіа 13.15 Така мода 13.35 Співацьки полони 14.10 Естрада прем'єр-ліга 15.30 Від суа'єра до суа'єра 16.00 Т/с "Кігу" 16.15 Студія 5 16.40 Освітальні новини 17.00 Баскетбольний огляд 17.30 Надвєр'я 18.0 Відригта справа 18.30 Фаза 19.10 Саме Той 19.40 Наша пісня 20.40 Вечірня казка 20.50 Лотерея "Кено" 21.30 Діловий світ 22.00 Були жонкою 22.20 Національний інтерес 23.00 Підсумки

УТ-2

07.00, 08.30 Сніданок з "1+1" 07.02 ТСН 07.30, 18.30 Т/с "Ундіна" 09.00, 14.00 Т/с "Земля коханця, земля надії" 10.00 Телемагазин 10.10 Концерт 10.55 Торговий ряд 11.00, 11.55 Зірки над зірками 11.05 Я хочу жити, О.Смоліков 11.35 Сергій Ландар де ля данс 12.01 М/ф 12.10 В гостях у Новачка 12.25 Я і Бог 12.40 Вертикаль 12.50 Податки без тасмичів 13.20 Сирена 13.25 Ваше здоров'я 13.45 ЧСН 14.55 СВ-шоу 15.30, 20.15 Т/с "Бідна Настя" 16.25 Т/с "Всі жінки — відьми" 17.25 Хочу і буду 19.30, 00.05 ТСН 21.15 Чекай мене 22.15 Т/с "Менті" 23.25 Т/с "Секс і місто"

"ІНТЕР"

06.00, 07.10, 08.00, 09.00, 12.00, 18.00 Новини 06.15 Дуетламен-шоу 07.00 Подробіччя 07.25 Уроки гарної поведінки 07.45 Абетка-малюк 08.20 Т/с "Невідкладна допомога" 09.20 Ківа — Трофі: дорога до дім 10.15 Караоке на майдані 11.00 Шанс 12.15 Т/с "Сім'яні узні" 13.20 LG-Барика 14.25 М/ф 14.45 Т/с "Оперативний псевдонім" 15.50 Я все про Вас знаю 16.55 Н-мілометр 17.10 Т/с "Жінка з ароматом кави" 18.10 Т/с "Бандитський Петербург. Адвокат" 19.15 Містечко 20.00 Подробіччя 20.50 Концерт 22.30 Х/ф "Копіюка. ВА3-2110"

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.20 М/ф 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Уміюк 19.30 Рось-інформ 19.40 Задекларуйте доходи 19.50 Сирена 20.35 Задзеркалля 21.05 Х/ф "Летючий голландець" 22.35 Красуна Черніського національного університету

Новий канал

06.25 Підіом 06.30, 07.30, 08.30, 09.00 Репортер 06.55 М/с 07.50, 08.35, 19.35 Т/с "Комісар Рекс" 09.10, 18.05 Т/с "Клоун" 10.10 Х/ф "Три мушкетери" 12.05 Вікна 13.10 Х/ф "Діно проти вулкана" 14.55 М/с 16.10 Т/с "Дикий ангел" 17.05 Т/с "Баффі — переможниця вампірів" 20.35 Кунсткамера 22.30 Х/ф "Підводники"

СУБОТА, 20.03

УТ-1

06.00 Музик-бокс 06.35 Спозаранку 06.55 В гостях у Гордона 07.55 Контролер 08.25 Телемагазин 08.45 Православний світ 09.00, 19.00, 21.00 Вісті 09.20 Одніні істини 09.30 Зірки, на сцену! 09.55 Я здіваю світ 10.25 Ситуація 10.30 Подрутя 10.55 Інновація 11.15 На крилах "Прогресу" 11.35 Проліси 11.55 Спорт і ми 12.25 Приватне життя 12.45 Край 13.10 Медичний меридіан 13.30 Класик-прем'єр 14.00 Баскетбол 14.50 Рада 16.35 Світ. Огляд 17.00 Футбол 19.25 Вісті міжнародні 19.50 Вікно до Америки 20.25 Вечірня казка 20.40 "Суперлото", "Кено" 20.50 Мегалот 21.00 Вісті 21.35 Світ спорту 21.45 Імена 22.35 Така мода 22.55 Анонс 23.00 Англійська прем'єр-ліга 00.30 Ера гумору

УТ-2

07.00 Т/с "Дівчата Гілмор" 08.05 Прихована камера 08.55 Ранок з Кіркором 10.00 Родом з України 10.30 Чітко і ясно 11.00 Пенсійна реформа 11.30 Людина і закон 12.01 Храм душі 12.20 Литаври 12.45 Студія + 13.45 ЧСН 14.00 М/ф 14.30 Д/ф 15.30 Прихована камера 16.45 Найрозумніший 18.35 Анішлаг, анішлаг 19.30 ТСН 20.10 Концерт 22.05 Х/ф "Охоронець" 00.35 Х/ф "Звичайні дні"

"ІНТЕР"

06.00 Погода 06.05 Т/с "У лошук морських пригод" 07.45 Містечко 08.25 Планета здоров'я 09.05 Вадьорого ранку 09.45 Смієно з Б.Бурдою 10.25 Камера сміху 11.00 BBC 12.10 Перехрестя кохання 13.10 М/ф 14.40 Х/ф "Солдатик" 16.50 Пісні року 18.20 Академія сміху 19.00 Шанс 20.00 Подробіччя 20.35 Куніри 22.05 Х/ф "На тасмичній службі Гі Величності"

"РОСЬ"

08.05 М/ф 08.30 Ранкова кава 10.00 Х/ф "Ідеальний чоловік" 11.15 Дитяча християнська програма 11.30 Надія 11.40 Пізнаємо світ разом 17.05 Х/ф "Веселі хлоп'ята" 18.35 Шляхами духовності 18.50 Новини Європе 19.15 Пісенний обігріт 19.20 Ваше здоров'я 19.40 Храм душі 20.00 Ільдана 21.00 Спільна справа 21.20 Безтолкові нотатки 21.35 Відкрий у собі зірку 21.50 Х/ф "Людина з вулиці Калущина" 23.25 Задекларуйте доходи 23.35 Муз. програма

"РОСЬ"

18.01 Клуб "Суперкниги" 18.20 М/ф 18.45, 20.15, 22.15 ЧСН 19.05 Пісенний обігріт 19.10 Уміюк 19.30 Рось-інформ 19.40 Задекларуйте доходи 19.50 Сирена 20.35 Задзеркалля 21.05 Х/ф "Летючий голландець" 22.35 Красуна Черніського національного університету

Новий канал

06.10 М/ф 10.05 Посмініться, вас анімають! 10.50 За гроші 11.25, 13.10 Світ індійського кіно 12.40 Залітайте у лікаря 14.35 Х/ф "Віньєсто в Східному Експресі" 17.00 Репортер 17.30 Богатирські ігри 18.25 Х/ф "Кохати по-російськи" 20.15 Х/ф "Два'єть ярда" 22.05 Х/ф "Віконіто" 00.05 Х/ф "Сценарій вбиства"

НЕДІЛЯ, 21.03

УТ-1

06.00 Музик-бокс 06.55, 23.00 Фільм "Прощання з державою" 07.55 Золота фортуна 08.40 Автоконтинент 09.05 Клуб "Суперкниги" 09.25 Крок до зорки 10.00 Дитяча лінія 10.15 Нова армія 10.45 Територія безпеки 11.00 Музичні новини 11.20 Модна лінія 11.45 Здоров'я 12.10 Аеросалон 12.25 Сільський час 13.10 Школа академіка П.Саблука 13.25 Для тих, хто вдома 13.35 Форсаж 14.00 Олімпійська панорама 14.30 Знак Благодаті 14.50 Вісті 15.00 Формула-1 17.05 Перехрестя 17.30 Ауденція 18.00 Діловий світ 18.30 Феєрія життя 19.00 Вісті 19.10 До 190-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка 20.00 Футбол 20.30 Вечірня казка 20.50 Лотерея "Кено" 21.00 Вісті тижня 21.55 Спортклуб 22.50 Служба розшуку дітей

УТ-2

07.00, 23.05 Бокс по-справжньому 08.05 Анішлаг, анішлаг 09.00 Лото-забава 10.00 Телемагазин 10.05 Імена 10.50 Телешоу 11.30 Успіху! 12.01 Тасмичи 12.20 Відоме-невідоме 12.50 Земля 13.10 Рось-інформ 13.25 І пензля світлого сліди 13.45 Спільна справа 14.00 М/с 14.30 Концерт 15.55 Фантастика 16.15 Поле чудес 19.30 ТСН-Експерт 20.15 Х/ф "Весілля найкращого друга" 22.20 Кінната сміху 00.10 Х/ф "Офіцер і джентльмен"

"ІНТЕР"

06.00 Погода 06.05, 07.4

На ваше прохання

АДРЕСИ ВИЩИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Життя іноді ставить багато запитань, які вирішити стає доволі складно. У пошуках правди втрачаємо нерви, дорогий час. Зрештою, опускаємо руки. Та ніхто завжди є. Його варто шукати — у вищих органах влади. Подасмо їхні адреси:

Президент України Кучма Леонід Данилович, Адміністрація Президента України (01220, Київ, вул. Банкова, 11), голова — Медведчук Віктор Володимирович, Верховна Рада України (01008, Київ, вул. М. Грушевського, 5), голова — Литвин Володимир Михайлович.

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин (01021, Київ, вул. Шовковична, 2, 213), голова — Тomic Іван Федорович.

Комітет з питань бюджету (01008, Київ, вул. Банкова, 6-8, 613), голова — Порошенко Петро Олександрович.

Комітет з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства (01133, Київ, пл. Лесі Українки, 1, 512), голова — Поліщук Микола Ефремович.

Комітет з питань соціальної політики та праці (01008, Київ, вул. Банкова, 6-8, 506), голова — Хара Василь Георгійович.

Комітет у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів (01008, Київ, вул. Бан-

кова, 6-8, 300), голова — Цибенко Петро Степанович.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (01008, Київ, вул. Інститутська, 21/8) — Карпачова Ніна Іванівна.

Кабінет Міністрів України (01008, Київ, вул. М. Грушевського, 12/2), прем'єр-міністр — Янукович Віктор Федорович.

Державний комітет України з земельних ресурсів (01601, Київ, Музейний пров., 12), голова — Даниленко Анатолій Степанович.

Державний комітет України з нагляду за охороною праці (01023, Київ, вул. Еспланадна, 8/10), голова — Сторчак Сергій Олександрович.

Державний комітет України у справах сім'ї та молоді (01025), Київ, вул. Деснянська, 14), голова — Довженко Валентина Іванівна.

Міністерство аграрної політики України (01001, Київ, вул. Хрещатик, 24), міністр — Слаута Віктор Андрійович.

Міністерство внутрішніх справ України (01024, Київ, вул. Академіка Богомоляка, 10), міністр — Білоконь Микола Васильович.

Міністерство освіти і науки України (01135, Київ, просп. Перемоги, 10), міністр — Кремень Василь Григорович.

Міністерство охорони здоров'я України (01021, Київ, вул. Грушевського, 7), міністр — Піддас Андрій Володимирович.

Міністерство палкоз та енергетики України (01001, Київ, вул. Хрещатик, 30).

Міністерство праці та соціальної політики України (01023, Київ, вул. Еспланадна, 8/10), міністр — Папіса Михайло Миколайович.

Міністерство транспорту України (03680, Київ, вул. Щорса, 7/9), міністр — Кірта Георгій Миколайович.

Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи (01030, Київ, вул. Гончара, 55-а), міністр — Рева Григорій Васильович.

Міністерство фінансів України (01008, Київ, вул. М. Грушевського, 12/2), міністр — Азаров Микола Янович.

Міністерство юстиції України (01001, Київ, вул. Архитектора Городецького, 13), міністр — Лавринюк Олександр Володимирович.

Генеральна прокуратура України (01601, Київ, вул. Різницька, 13/15), генеральний прокурор — Василь Геннадій Андрійович.

Пенсійний фонд України (01014, Київ, вул. Багачівська, 9), голова правління — Зайчук Борис Олександрович.

Голгофа Василя Янковського

(Закінчення. Поч. у №48, 50, 51, 53 за 2003 р. та в №41, 3, 7 за 2004 р.).

У Ангарську було багато роботи. І Василь працював. Працював, як умів, викладаючи поміткою, спираючись на набутий досвід, на молоду ще силу і знання. А додому хотілося ж як!.. Отже, у 1963 році навідався на батьківщину. Об'їхав усіх родичів, побував на могилках батьків. Знову поїхав у Ангарськ, та вже не зміг жити там — Україна кликала до себе, приходила в сні батьківська хата...

В жовтні 1963 року Янковський з сім'єю уже був на Юрбасі. З будівельним управлінням №4 розбудовували село Моринці: лікарняний комплекс, побутокмбіна, їдальню, будинок культури з сільською радою, виробничий комплекс. А вже

в Ватутині, мабуть, немає такого об'єкта, де б не доклали своїх рук Василь Степанович Янковський. Молодий, гарний, він знав собі ціну і знав шну своїм можливостям. Саме за гарничітвості Янковський часто потрапляв у немілість начальства, але йому прощалося, бо знав і умів більше, ніж дипломований спеціаліст. Пішов на заслужений відпочинок з ПМК-229.

Йому є чим пишатися, є що згадати, є над чим схилити голову. Його трудова книжка пухка від подяк, нагород, заохочень. Троє давно дорослих дітей, внуки. В душі стільки тепла і холоду!.. Ні, не випали з його долі літа, прожиті в таборі. Не випали. Шкода, що не було дитинства, юності, що молодість і все життя мічені ГУЛАГом.

26 листопада 1991 року Василь Янковського реабілітували "за відсутністю складу злочину". Як все просто, виявляється! Реабілітований...

А життя? Хто поверне понівечені літа? Хто заборонить минулому з'являтися йому у снах? Хто дасть відповідь на безліч запитань, яких з роками стає все більше?..

...Звершуючи розповідь про В.С.Янковського (звичайно, в скороченому плані), слинно, що могу і мушу зробити ще для нього — схилити голову в пошани перед цією людиною. А ще — привітати Василя Степановича з його 75-літтям, яке він стрічає у березні. Віка Вам і здоров'я, Василю Степановичу!

В.КРАСИЛЬНИК.

На невеличкому ринку у Стамбулі

Жебрачка-мати доньок продавала.

А десь кувала у гаю зо-зуля.

Недолю рабську на весь вік кувала.

Одна з дівчат була красунею на диво:

Струнка, тендітна, юна, чорнокося.

В очах чарівних — світ небес і злива.

Подивиться — і шерхнуть медом роси.

Із тьмяних тих часів далеких.

Які ніяка сила не роовіє,

До наших днів дійшли рясні легенди

Про неземну красу раби Софії.

За жменю золотих дукатів продана,

Запалугана в престолох візантійських.

Шлях від жебрачки йшла гречанка гордая

До золотих палат, до королівських.

Обман, інтриги і панів знущання,

Життя розбите, як в кривих дзеркалах.

Вона ж жила одним лише бажанням:

Звільнити душу від лещат неслави.

Ту душу, що не раз вже продавала.

Католикам-полякам у догоду.

Цариці Катерині простеляла,

Оголюючи душу принародно.

Наложниця, раба, коханка ніжна,

І вільна, незалежна —

СОФІЯ

тільки в мрії.

Тричі продана, свята і тілом грішна.

Також з давнини прийшла Софія.

Не дивно, що і голови втрачали,

І з легкістю зрекалися вітчини.

І зраджували їй, і їй прощали,

Пронизані вогнем її до тризни.

Побіля Умані, де неземна краса,

Де річка Кам'янка несла в задумі мрії,

Де небо чисте, ніби матері сльоза,

Потоцький парк подарував Софії.

Там падали в знемозі

кріпаки,

Там тридцять теслярів брила гранітна вкрила.

Стікала кров на дно майбутньої ріки.

Невільників переривались жили.

Долина роз, і водограй, і скеля...

Убогство панських душ і пишнота.

привезену з лікарні, із Берліна,

Ховали в днину лагідну, ясну,

І перед панею весь люд схилив коліна.

В той день нагодували уманчан:

Малих, дорослих — кріпаків всіх хлібом.

У церкві батюшка за упокій читав.

А парк Софії цвів пахучим цвітом.

Два дні по тому стався землетрус,

Розколота надвое церква ввала.

І хрестячись, передавали з вуст до вуст:

— Софія-блудниця до Бога не попала...

...Крізь темні ночі по важкій дорозі,

Коли затихло її спало все земне.

Везли небіжчицю вже на селянським возі,

В містечко, що над Тікичем, в Тальне.

Там, у родинній невеличкій церкві

Без попа, хоругви, без хреста.

Знайшла, нарешті, вічний спокій мертва

Гречанка з роду, грішниця свята...

...Залиту медом цинковою труну.

Перевізникам пасажирів на маршрутах — номерні знаки на жовтому фоні

В зв'язку із змінами в ДСТУ 3650-97 "Дорожній транспорт. Знаки номерні транспортних засобів. Загальні технічні умови", якими запроваджені державні номерні знаки на жовтому фоні для маршрутних транспортних засобів, на виконання спільної вказівки ДАІ МВС України та Державного Департаменту автомобільного транспорту Міністерства України №4/3546, №25/1-11-263 від 23.08.2002 року та з метою встановлення чіткого контролю, підвищення безпеки пасажирських перевезень встановлено такий порядок заміни номерних знаків.

Власники автобусів звертаються в районне відділення ДАІ по місцю використання транспортного засобу. При цьому останній подається технічний паспорт чи свідоцтво про реєстрацію ТЗ, особистий паспорт, ксерокопія та оригінал ліцензійної картки на даний автобус, ксерокопія та оригінал дозволу замовника на перевезення пасажирів, схему маршруту руху та розклад руху, розроблені з ДАІ, а також ішо-

ється на огляд сам автобус. Якщо дозвіл на перевезення пасажирів оформлений не на власника автобуса, то додатково необхідно подати ксерокопію та оригінал документу, на підставі якого автобус використовується іншою фізичною особою.

Співробітником районного ВДАІ проводиться огляд автобуса, перевірка поданих документів та збірка їх з інформацією райміськвиконкомів про автобуси, що використовуються на маршрутах.

В разі належного технічного стану автобуса, відповідності поданих документів встановленим вимогам оформляється акт одногочного огляду транспортного засобу, на якому робиться відмітка про надання дозволу на заміну номерних знаків та закріплюється ксерокопія поданих документів.

Після оформлення документів у відділенні ДАІ, власник автобуса з вказаним вище переліком документів та тимчасовими реєстраційними талонами (якщо такі оформлялись для використання авто-

буса іншими особами) звертається до МРЕВ, в якому зареєстрований транспортний засіб.

При проведенні обміну номерних знаків співробітником МРЕВ проводиться перевірка поданих документів, видаються і оприбутковуються попередні номерні знаки та організовується їх збереження. До матеріалів перереєстрації докладаються завірені співробітником відділення ДАІ копії ліцензій, дозволу та документу, що надавав право на використання автобуса іншою фізичною чи юридичною особою. В особливих випадках нового свідоцтва про реєстрацію робиться запис про попередній номерний знак.

Власники маршрутних транспортних засобів при отриманні номерних знаків на жовтому фоні подають письмове зобов'язання повернути отримані номерні знаки при позбавленні їх ліцензії чи права працювати на маршрутах.

М.ЛИЗЮГ, старший інспектор з розшуку Звенигородського МРЕВ.

Повідомлення УМВС України в Черкаській області

Співробітниками ВДСБЕЗ УМВС України в Черкаській області протягом 2002-2003 року проводилися заходи щодо перевірки актуальності злочинів по лінії економіки, де матеріальні збитки складають понад 1 мільяр.

За вказаний період було порушено 37 кримінальних справ. В пріоритетних напрямках скопійовано викрито: в сфері банківської діяльності — 4 злочини, в сфері зовнішньоекономічної діяльності — 3, в агропромисловому комплексі — 9, в паливно-енергетичному комплексі — 2, в сфері приват-

тизації — 10, в бюджетній сфері — 7. Закінчено розслідування по 11 кримінальних справах, які направлені до суду. В судах розглянуто 10 кримінальних справ. В ході досудового слідства відшкодовано 18 млн. 875 тисяч грн.

Міська рада ветеранів може надати у тимчасове користування горо-

Запитували — відповідаємо

Виручить дублікат

Під час переїзду до іншої оселі чималих витратити шість оформлених державних актів про право власності на землю. Що робити?

Читач. По-перше, потрібно отримати дублікат державного акта на землю. Для цього вам треба подати заяву до органу, який було видано зазначений державний акт. У заяві обов'язково вказати: де, коли і за яких обставин втрачено (заповнено) зазначений акт. По-друге, потрібно подати повідомлення про втрату державного акта про право власності на землю до місцевих засобів масової інформації. Якщо протягом місяця з дня публікації можливих повідомлень вам не надійде, то орган, який було видано державний акт на землю, має доручити місцевим державним органам земельних ресурсів Держкомземи України виготовити дублікат втраченого державного акта. На титульній сторінці дублікату робиться запис або ставиться штамп "Дублікат. Видано замість № — серія —" та вказується дата видані дублікату. Тож підстав для хвилювання немає.

Наталія ХОМЕНКО. "Голос України".

САЛАТ ІЗ КВАСОЛІ

Для цього треба зварити скільки-поторі квасолі, даї морквини і цибулі. Висипте квасолі в салатницю, мор-

кву і цибулю наріжте кубиками, а морквану натріть на тертку і цибулю — пропустіть. Заправте все зазначеною олією, потрусіть подрібненою зеленню і дасуйте. Салат смачний і корисний.

ди площею 0,03 га кожному з пенсіонерів за їх заявою до ради ветеранів.

Щоб не було хресту в ногах

Профінансувати закорочені ступіні починається з місцевого органу. У разі умовних закорочен задня крок, ступні всієї ноги в чому залежить від місцевих та інших. Однак, очікування ступінь потрібно розглянути з очима цих органів.

Добре виглядає солі з організму краще корені солонцю. Один склянку подрібненого кореня солонцю вигітати в посудок 1-2 л. у 2 л води. Висипте кавар за 2-3 дні. Ця ж корінь вигітати наступного разу вже 5 днів і висипте за 2-3 дні. Тогож новий кавар (за цією ж схемою) вигітати за 10 днів до їди ніжки і бачити.

У разі обміну порушень, основоположну для виведення з організму солі та зайвого калорію рекомендуються також збір: зироків, ромашки, безсмертника, берези бруньки і лист суниці (якщо вага по 100 г), шкварки 2 ст. л. суміш, залити в термос 400г окропу на ніч. Процідити, вживати протягом змість окропу по склянці, додати 1 ч. л. меду або 20г курку. Додавати також у разі обміну, слабкої пам'яті.

ПЕРЕВІРЯЙТЕ МАШИНУ

Щоденно перед вїздом перевіряйте на міцність гальмівні шланги. Для цього 2-3 рази натисніть на педаль гальма з максимальним зусиллям вашої ноги. Хай краще від небажнаного зусилля лопне шланг у гаражі, ніж на трасі в умовах аварійного гальмування. Не лінійтеся відшукувати причину найменших відхилень від норми в роботі гальмівної системи. Зовнішньою ознакою несправності гальм найчастіше буває підтікання гальмівної рідини. Навіть щонайменший слід такої вологості — вже сигнал небезпеки.

ТОВ "Гален-1"

запрошує на роботу громилян, які звільнені з підприємств шахтоуправління "Ватутинське" власнідоок скорочення штатів та ліквідації підприємства (за ст. 40 КЗпП України) в період з 1997 року по теперішній час включно. Адреса: м. Ватутине, вул. Кірова, 3, тел. 6-22-49.

Продається будинок

по вул. Розрізна, 12 з підсобними приміщеннями: літня кухня, гараж, сарай, підвал. В дворі є криниця. В будинку парове опалення, телефон, вода, санвузол. Присадибна ділянка — 20 соток. Ціна договірна. Тел: 6-21-27.

В.КРАСИЛЬНИК.

МІСТО РОБІТНИЧЕ

Засновник: Ватутинський міський рада

Людмила 40428

Регістраційне свідоцтво ЧС

№166 від 5.06.1997 р.

Редактор

П.Ф.Блажко

Резидувальний адр.: П.Ф.Блажко (редактор),

В.М.Буряк (літвець), В.М.Тришків,

В.М.Буряк, В.М.Зістани (літвець),

В.М.Буряк, А.С.Тришків (літвець),

редактори - відповідальний секретар.

20250, Черкаси, міст.,

м. Ватутине, вул. Шкварки, 2,

тел. 6-11-90.

Новий відділення у Звенигородському повітовому підприємстві

т. л. Звенигород, вул. Державна,

№28. Тел. 5-22-92.

Друк одностор. Обсяг — 1

аркушами друку.

Тираж 607. Зам. 362.

Рубрика за допомогою не редакції

не відповідає за достовірність наведених

даних. Відповідальність за достовірність наведених